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Современные тенденции в образовании так быстры и динамичны, что в последнее время при постановке  педагогических задач я, действительно, всё чаще задаю себе рефлексивный вопрос «Почему я выбрала профессию воспитателя?» Ответы передо мной каждый день – это радость общения с детьми, которые живут здесь и сейчас, приходят каждый день в группу не зависимо от реформ и законов. Они ждут новых открытий, игр, развлечений, даже работы. Однажды я почувствовала, что могу оправдать детские ожидания. Профессия воспитателя как голосок из детства, который не отпускает меня, когда вдруг очень хочется убежать. Не дает сила. Это сила ответственности за тех, кто ждет, сила завороженных детских глаз, которые обмануть нельзя. Обманешь – забудешь детство, из рук выскользнет хрустальный шар, дающий ответы на вопросы. Без него ты уже не волшебник и маг, а просто чемоданчик с набором инструментов. А я хочу оставаться волшебником. И хрустальный шар берегу, а сердце моё – в детских руках. Вот такой обмен.

Работа воспитателя требует постоянного духовного, нравственного, интеллектуального совершенствования, умения ориентироваться в событиях страны, мира,  как в прошлом, так и в настоящем. Я считаю, что воспитатель должен обладать высокими моральными качествами, глубокими знаниями, культурой и, конечно, уважением и сердечным отношением к людям. Это значит любить, понимать и чувствовать ребенка, принимать его таким, каков он есть, не подавляя личности, самостоятельности, активности, одним словом, уважать право ребенка – быть самим собой. К этому я стремлюсь в своей профессии.
Быть родником, бьющим из-под земли каждый день - ёмкая и кропотливая работа. Как все живое тянется к доброму, светлому, так и наши дети любят тех, кто проявляет к ним материнскую заботу, чьи руки согревают их своим теплом. Я стремлюсь создать для своих детей атмосферу любви и радости, сделать их жизнь интересней и содержательней. Если владеешь силой, то не прячь ее, а дари тем, кто в ней нуждается, для кого ты - живительная энергия для роста и жизни.

Профессию мою можно описать разными ассоциациями. Важно осознавать, что я вхожу в сообщество тех людей, которые стоят у колыбели человеческого потенциала страны, понимая, что слова и действия могут отразиться в детских умах на долгое время, могут вернуться бумерангом для мира старших поколений. Слепо чувствовать свою власть – это жестокость. Чувствовать ответственность за свою силу – проявление милосердия. Считаю, что в последнем определении  состоит философия профессии воспитателя, она особая по своей сущности, значимости и противоречивости.  Её особенность  состоит, прежде всего,  в том, что объектом и продуктом  труда является самый уникальный продукт природы – личность  ребенка.
