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ИНФОРМАЦИЯ О ВЫДАЧЕ ЗНАКА "ИНВАЛИД"                                                                         
Уважаемые граждане, информируем Вас о том, что с 4 сентября 2018 года вступил в силу приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 4 июля 2018 года № 443н "Об утверждении Порядка выдачи опознавательного знака "Инвалид" для индивидуального использования", которым установлены правила выдачи опознавательного знака "Инвалид" (далее – знак).

Знак подтверждает право на бесплатную парковку транспортных средств, управляемых инвалидами I и II групп, а также инвалидами III группы, это также касается транспортных средств, которые перевозят инвалидов или детей-инвалидов. 

Оформление знака осуществляется федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, в котором была установлена инвалидность (далее – бюро МСЭ).
Для оформления знака инвалиду либо его законному представителю необходимо подать заявление в письменной форме в бюро МСЭ, приложив документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации, справку, подтверждающую факт установления инвалидности. Знак оформляется не позднее 
1 месяца с даты регистрации заявления и выдается на руки в течение одного рабочего дня со дня его оформления либо по желанию инвалида направляется по почте.
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